

圆通被曝三次替涉事厂运有毒物

涉事厂相关人员被刑拘 湖北圆通加盟公司被吊销执照 山东圆通加盟公司被罚2.8万元

本报综合消息 近日,山东省东营市广饶县一居民因收快递而中毒抢救无效死亡,同时有多人出现中毒症状。在这起事故中,发件企业不告知发件物品,收寄公司不严格验视,快递公司明知物品有问题还继续投递,种种不规范,最终导致派送出的快递“要人命”。

12月21日,“毒快递”寄出地湖北省沙洋县配合山东警方对“毒快递”案件开展侦查侦办,对相关责任人进行了控制。

11月27日,荆门市熊兴化工有限公司通过沙洋运通物流有限公司,为山东省潍坊市某制药厂寄氟乙酸甲酯样品。该邮件从湖北沙洋发往山东省潍坊市。邮件在运输途中发生泄漏,污染了同批快递,导致一人死亡,数人中毒。

毒。

据悉,寄件的荆门熊兴化工精细化工分厂负责人杨某12月21日已被山东警方刑事拘留。熊兴化工有限公司副总黄某告诉记者,这已经是该厂第三次向山东某医药公司寄送样品。

网购鞋成催命符

11月29日,家住山东东营广饶县大王镇居民刘兴亮在收到网购的一双鞋子几小时后出现了呕吐、腹痛等症状,经抢救无效死亡。据医院诊断,刘先生死于有毒化学液体氟乙酸甲酯中毒。刘的妻子焦女士在将近一个月后才接受媒体采访,将该起事件曝光。她声称因为害

怕才上小学五年级的女儿受到影响,将老公已死的噩耗隐瞒了十余天。

邮政管理局:收寄件公司都要罚

12月20日,山东省邮政管理局召开新闻发布会并透露,此次泄漏的化学品为氟乙酸甲酯,是一种在制药领域广泛应用的有毒液体。邮寄过程中外包装破损,致使液体泄漏。

目前,据湖北省邮政管理局通报,收寄快件的沙洋运通物流有限公司由于收寄验视不规范,将被依法吊销快递业务经营许可证。

山东省邮政管理部门依据《邮政法》和《快递市场管理办法》相关规定对潍坊捷顺通快递公司经济处罚2.8万元,并在全省通报批评,

同时责令山东圆通速递有限公司在全省开展安全整顿。

圆通声明:要追究寄件者责任

圆通21日发表声明道歉,并称,11月27日,湖北荆门一家化工企业经圆通速递当地加盟网点——沙洋运通物流有限公司收寄点向山东某制药厂寄递一件物品,称该物品无毒无害,收件人员按照公司制度对该物品进行了验视。发现泄漏后,工作人员立即与寄件人联系,对方称该物品无毒无害,只需进行通风晾晒处理。鉴于寄件方在寄件时并未如实告知,圆通速递将通过法律途径,维护自身合法权益。

(据《新民晚报》)

嫦娥三号两器互拍结束

新华社北京12月22日电 (记者 余晓洁 蔡金曼)记者从国防科工局获悉,22日凌晨,在地面科研人员的控制下,嫦娥三号着陆器与巡视器,即“玉兔号”月球车,进行了第五次互拍,首次传回着陆器携带五星红旗的清晰全景照片,两器互拍任务圆满结束。随后,月球车“告别”着陆器,开始月面测试工作,并前往更远的区域继续月面巡视勘察。

航天科研人员根据导航相机拍摄的周围地形信息,对月球车进行了路径规划。北京航天飞行控制中心发送遥控指令,使月球车由D点行驶至最后一个互拍点E点,全景相机对着陆器进行整体成像,同时着陆器地形地貌相机对月球车成像。经过数据下传和地面

数据处理,标有五星红旗的着陆器和月球车的照片成功传回地面。至此,两器互拍工作圆满结束。

按照工程计划,嫦娥三号着陆器和月球车共进行A、B、C、D、E五次互拍。自12月15日第一次互拍开始,月球车以60度为间隔绕着陆器行驶,分别在着陆器的正后方、侧方、正前方等五个位置进行了互拍,传回了大量图像数据。

完成互拍后,嫦娥三号着陆器和月球车将分别继续开展就位探测和月面巡视勘察,在迎来第一次月夜前争分夺秒进行科学探测。

保定发生高致病性禽流感疫情

鸡场周围3公里被封锁

新华社石家庄12月22日电 (记者 王昆)记者22日从河北省保定市南市区政府获悉,保定市南市区发生一起家禽H5N2高致病性禽流感疫情,当地政府已对发生疫情的养鸡场周围3公里实施封锁。

12月17日,河北省保定市南市区焦庄乡朱庄村虎凤养鸡场的鸡只出现疑似禽流感症状,死亡4000只。12月18日,经保定市动物疫病预防控制中心诊断,为临床怀疑高致病性禽流感。12月19日,河北省动物疫病预防控制中心诊断为疑似禽流感疫情。12月21日,经国家禽流感参考实验室确诊,该起疫情为H5N2亚型高致病性禽流感疫情。

保定市南市区政府通报称,疫情发生后,南市区委、区政府高度重视,成立了疫情处置工作领导小组。南市区政府已发布了封锁令,

自2013年12月19日零时起,对焦庄乡朱庄村虎凤养鸡场周围3公里实施封锁。

据介绍,保定市南市区政府在进入疫区的主要交通路口设置了临时公路消毒检查站,禁止家禽及其产品流出疫区,禁止非疫区的家禽进入疫区,对出入封锁区的人员、运输工具及相关物品采取消毒和其他限制措施。同时,对疫点家禽及其产品实施扑杀以及无害化处理,并对疫区和受威胁区易感动物进行扑杀、销毁,停止相关动物及其产品的交易活动。

此外,保定市南市区政府还实施了消毒、监测、检疫监督等强制性疫情防控、扑灭措施,并积极做好全区范围内的流行性病学调查工作。南市区卫生局每日为密切接触人员测量两次体温,严防次生灾害发生。

“1.7亿元存折”找到失主 失主承认为“撑门面”存折是假的

据新华社电 近日,广西一厨师“捡到1.7亿元存折寻找失主”的消息被网络热传。记者从广西柳州市公安局了解到,目前这名失主已经找到,不过令人哭笑不得的是,这所谓“1.7亿元”的存折竟然是失主为“撑门面”办的假存折。

12月18日凌晨,广西柳州一名厨师黄先生在下班回家途中捡到一个男士挎包,包内有身份证件、驾驶证和多张银行卡等,还有6本存折。

让黄先生惊讶的是,6本存折每本存折上显示的数字均在1000万元以上,最高达

4500万元,合计约1.7亿元人民币。

挎包里还有一张身份证件,显示名字为罗某,包内还有罗的名字和一本电话簿。捡到挎包后,黄先生拨打电话簿上近10个电话,对方均称与罗某不熟悉或不认识,也没有罗某的联系号码。下午2时许,黄先生把这个挎包交到了柳州市公安局天马派出所。

20日下午,罗某来到天马派出所认领失物。罗某承认,6个存折均系伪造,是2012年11月份在柳州市南站路让一假证贩子制作的,目的是在承包工程时显示有实力、“撑门面”。相关银行也证明存折全部为假存折。

“中华第一关”雁门关再现明代全盛风貌

新华社太原12月22日电 (记者 梁晓飞)近日,两尊由民间捐赠的古火炮铳,现身山西雁门关上。经历了近5年的大规模修复,有着“天下九塞,雁门为首”之称的雁门关,初步再现了600年前明代雁门关全盛时期的风貌。

山西省代县雁门关乡殿上村66岁的魏福玉是此次古火炮铳的捐献者。上世纪80年代,略懂文物的魏福玉从一堆即将以每斤4分钱卖出的废铁中,“淘”到一尊周身黝黑的火炮铳。经专家鉴定,这尊炮铳可能是明代制造,几百年前就服役在雁门关上,后因战乱失落在山西朔州一带,几经辗转回到代县。另一尊火炮铳,收藏于上世纪90年代。

山西省雁门关风景区管理局局长王凤岗说,雁门关文化保护与旅游开发工作始于

2009年,至今已完成工程投资3.8亿元。目前,镇边祠、天险门及雁楼、关城城垣、雁塔、关署、宁边楼、威远楼、关帝庙、戏楼、翁城门、明月楼等11处明代雁门关关城防御体系的主要建筑均得到原样恢复。

王凤岗还透露,雁门关景区和代州古建筑群,已于11月底获得第三批“中国传统建筑文化旅游目的地”称号,成为山西省内继平遥古城之后,第二家获此称号的单位。

雁门关又名西陉关,是世界文化遗产万里长城上的重要关隘,有“九塞尊崇第一关”之称。作为古代中国北境重要的咽喉要塞,雁门关曾上演过白登之围、汉武帝北击匈奴等重大历史事件。2001年,雁门关被国务院公布为全国重点文物保护单位。

湖南两商贩加工“硫磺辣椒”获刑

新华社长沙12月22日电 (记者 陈文广)近日,因使用工业硫黄熏制干辣椒的被告人范某雄、范某在湖南汝城县人民法院接受审判,被告人范某雄、范某均因犯生产有毒、有害食品罪,判处有期徒刑10个月,并处罚金人民币2万元。

法院审理查明:在外务工的范某雄,抱着回乡创业的梦想回到了家乡汝城,在与同样是在外务工归来的表兄弟范某商量以后,二人决定租用村里的老礼堂用于生产干辣椒。为了使生产出来的干辣椒色泽鲜亮、容易保存,二人决定采用工业硫黄熏烤的方法进行干辣椒的生产。

案发后,当地公安民警在二人用于干辣椒生产的礼堂内依法扣押了黄色晶体状物品7.3公斤以及干辣椒成品2300公斤。经鉴定,扣押的黄色晶体状物品为合格的工业硫黄;扣押的干辣椒成品二氧化硫残留量不符合GB2760-2011《食品安全国家标准食品添加剂使用标准》要求。

法院审理认为,被告人范某雄、范某使用有毒、有害的非食品原料加工食品,其行为已构成生产有毒、有害食品罪。在生产有毒、有害食品共同犯罪中,被告人范某雄、范某均起主要作用,系主犯。由于被告二人如实供述自己的罪行,依法可以从轻处罚。

江苏南通举行冬至民俗活动



12月22日,江苏省南通市“知止堂义学”的老师带领社区孩子和居民进行冬至迎日祭礼活动。

当日,江苏省南通市“知止堂义学”与北濠东村社区共同开展冬至民俗活动,孩子们身穿汉服,在老师的带领下进行冬至迎日祭礼、隆师敬茶、搓汤圆等一系列活动,感受传统文化的魅力。

新华社发